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خ اردوگاه سر

 باشگاه پرسپولیس 
هوای خبرنگاران را داشت

 17 مرداد یعنی جمعه‌ای که گذشت روز خبرنگار بود 
و بیشتر باشگاه‌ها این روز را به فعالان رسانه تبریک 
گفتند. در این بین باشگاه پرسپولیس شنبه شب 
مراسمی برای تقدیر از خبرنگاران گرفت که در نوع 
خود جالب بود. اتفاقی که طی بیست سال گذشته 
شاید کمتر از سه بار افتاده است و بعضاً مدیران 
باشگاه در هیاهوی کار پرسپولیس ارتباط مستمر 
با فعالان رسانه و تقدیر از آنها را فراموش می‌کنند.
در این مراسم غیر از مدیران باشگاه، حسین کلانی 
و محمود خوردبین دو نفر از نامدارترین چهره‌های 
تاریخ باشگاه نیز حضور داشتند که کلانی با وجود 
بیماری صحبت‌های کوتاهی در تقدیر از خبرنگاران و 
عکاسان داشت و با فروتنی خاصی گفت خبرنگارها و 
عکاسان بودند که او و امثال او را بین مردم معروف 
و محبوب کردند. رضا درویش هم در صحبت‌هایی 
غ  کوتاه از فعالان حوزه رسانه تشکر کرد و گفت: فار
از اینکه موافق یا مخالف من باشند مسئولیت خطیر 
آگاهی دادن و ارائه اطلاعات درست را بر عهده دارند 
و همین حائز اهمیت است. این مسئولیت مهم و 
سخت در حوزه‌ای مانند پرسپولیس که هواداران 
پرشمار فراوانی دارد، سنگین‌تر می‌شود. از همین 
رو در باشگاه پرسپولیس اقدام به راه‌اندازی کمیته 
رسانه‌ای کردیم که این امر بیانگر اهمیتی است 
که در باشگاه پرسپولیس برای این حوزه و فعالان 

رسانه‌ای قائل هستیم.
در این مراسم همچنین به نشانه گرامیداشت یاد 
و خاطره شهید محمود صارمی از فرزند ایشان 
تقدیر شد. برخی از خبرنگاران قدیمی و عکاسان 

پیشکسوت هم به صورت ویژه تقدیر شدند.
 
 

 اختلاف 150 هزار دلاری 
باشگاه با دورسون

سردار دورسون مهاجم ترکیه‌ای پرسپولیس با 
وجود عملکرد نسبتاً مطلوب در تمرینات به 
دلیل حاشیه‌های غیرفنی در تیم از سوی وحید 
هاشمیان کنار گذاشته شد تا باشگاه تصمیم به 
فسخ قرارداد او بگیرد. دورسون حالا برای فسخ 
قراردادش مبلغ ۳۵۰ هزار دلار تقاضا کرده است 
که حدود ۶۰ درصد از قرارداد فصل پیش روی او با 

پرسپولیس است.
باشگاه پرسپولیس نیز خواستار فسخ با مبلغ ۲۰۰ 
هزار دلار است تا این بازیکن جدا شود اما مهاجم 
ترکیه‌ای سرخپوشان برخاف صحبت‌هایش با 
هاشمیان مبنی بر داشتن پیشنهاد از لیگ ترکیه با 
جدایی مخالفت کرده است تا بتواند پول بیشتری 

از پرسپولیس بگیرد.
با این حال آنچه قطعی است دورسون جایی در 
پرسپولیس ندارد و باشگاه تصمیم دارد با کاهش 

مبلغ درخواستی وی قراردادش را فسخ کند.
 
 

حدادی مصاحبه‌اش را تکذیب کرد
پیمان حدادی با انتشار استوری‌های جالبی به 

مصاحبه منتشر شده از او واکنش نشان داد.
ظاهراً به تازگی مصاحبه‌ای از رئیس هیأت 
مدیر ه باشگاه پرسپولیس منتشر شده مبنی بر 
اینکه باشگاه در نقل و انتقالات بازیکن سابق 
پاری‌سن‌ژرمن را جذب کرده و هواداران باید از 
روند نقل و انتقالات راضی باشند که این مصاحبه 
با واکنش تند برخی هواداران مواجه شده است.
به همین خاطر حدادی با انتشار دو تصویر از 
خودش روی سکوهای ورزشگاه آزادی وقتی که 
جوان‌تر بود و به عنوان هوادار به ورزشگاه می‌رفت 

این مصاحبه را دروغ و ساختگی خواند.
 
 

 چرا انصاری به نقل و انتقالات 
ورود نکرد؟

کمتر از یک ماه از حضور محمد انصاری در پست 
معاونت ورزشی باشگاه پرسپولیس می‌گذرد هر 
چند برخی به اشتباه او را معاون فرهنگی یا 

اجرایی هم می‌نامند.
انصاری در راستای شفاف‌سازی اقداماتش و 
اینکه دقیقاً شرح وظایف او چیست با انتشار 
استوری‌هایی در فضای مجازی از اقداماتش 
گفت. پیگیری وضعیت ورزشگاه شهدای گمنام 
و برگزاری چند جلسه با شهردار منطقه ۱۹ و 
همچنین ریاست سازمان ورزش، برنامه‌ریزی‌هایی 
برای واگذاری استخر این مجموعه به بخش 
بانوان  خصوصی، ساماندهی وضعیت تیم 
پرسپولیس شامل انتخاب سرمربی و جذب چند 
بازیکن ملی‌پوش، بررسی آخرین وضعیت زمین 
چمن ورزشگاه شهید کاظمی، برگزاری جلسات 
با مسئولان و کادر فنی تیم‌های پایه‌، تشکیل 
کارگروه رسیدگی به بخش فرهنگی باشگاه، 
تدوین آیین‌نامه برای حمایت از پیشکسوتان، 
برقراری ارتباط با یکی از باشگاه‌های بزرگ اروپایی 
همکاری و ارتباط هر چه بیشتر در خصوص 
موضوعات فنی آکادمی باشگاه بزرگ پرسپولیس 
از جمله مهم‌ترین اقدامات معاون ورزشی باشگاه 

در این مدت بوده است.
 انصار ی همچنین نوشت: دغدغه‌ شما هواداران 
گرامی برای تشکیل تیمی قدرتمند کاماً قابل 
درک است اما همان‌طور که می‌دانید من در 
اواخر فصل نقل و انتقالات به پرسپولیس پیوستم 
و ورود عجولانه به این فرایند حرفه‌ای و اصولی 
نبود؛ چراکه عزیزان زحمتکش باشگاه با دقت 
و تدبیر این امور را پیگیری می‌کنند. ان‌شاءالله 
در نیم فصل، با هماهنگی مدیران ارشد باشگاه 
اقدامات مناسبی در شأن پرسپولیس انجام 

خواهیم داد.

 سخنگوی باشگاه پرسپولیس دیروز به هواداران این تیم 
اطمینان داد که اسکواد تیم محبوب‌شان قبل از شروع 
فصل تکمیل خواهد شد. این یعنی که پرسپولیس طی 
روزهای آینده تا شروع فصل یعنی طی یک هفته دو بازیکن 
جذب خواهد کرد. اما همزمان با این نقل قول، اخباری 
در رسانه‌های ورزشی منتشر شد که غیر از شهریار مغانلو، 

سرخ‌ها احمد نوراللهی را هم می‌خواهند.
این دو بازیکن فعلی تیم الاتحاد کلبا که هر دو سابقه حضور 
در پرسپولیس را دارند ظاهراً جزو اهداف نقل و انتقالاتی این 
باشگاه به حساب می‌آیند و حتی شنیده شده باشگاه برای 
دریافت رضایتنامه آنها 2.5 میلیون دلار هم کنار گذاشته است 
اما همچنان بعید به نظر می‌رسد پرسپولیس در جذب آنها 
موفق باشد. نکته مهم درباره این دو بازیکن آنجاست که هم 
باشگاه الاتحاد کلبا نمی‌خواهد آنها را بفروشد نه خود این 
بازیکنان می‌خواهند به ایران بیایند. در واقع حتی اگر کلبا 
قصد نداشت این دو بازیکن را بفروشد، در صورت درخواست 
خود این نفرات می‌شد به جذب‌شان امیدوار بود اما بعید 

است پرسپولیس در صید این دو لژیونر موفق باشد.
در واقع همچنان به نظر می‌رسد باشگاه پرسپولیس در خرید 
بازیکنانی که در خارج از ایران تحت قرارداد باشند مشکل دارد.

 فعلاً دو جوان شرایط تمرین ندارند

تکذیب شایعه مصدومیت شکاری
در فاصله یک هفته مانده تا بازی فجرسپاسی به عنوان 
اولین مسابقه فصل تازه گزارشی از آخرین وضعیت 
مصدومان این تیم منتشر شده است. علیرضا عنایت‌زاده 
و امیررضا رفیعی به دلیل آسیب دیدگی فعلاً شرایط تمرین 
ندارند. در خصوص مصدومیت علیرضا عنایت‌زاده باید 
بررسی‌های بیشتری صورت بگیرد ولی مصدومیت امیررضا 
رفیعی حاد نیست. طبق پیگیری‌ها از باشگاه پرسپولیس، 
رضا شکاری مصدومیت سنگینی ندارد، او در تمرینات 
روزهای اخیر احساس ناراحتی جزئی کرده ولی مشکل 
خاصی ندارد. طبق اعلام مسئولان پرسپولیس این نوع 
احساس دردها در فصل بدنسازی به دلیل فشار تمرینات 
طبیعی است و شکاری مصدومیت خاصی ندارد. این در 
حالی است که  طی یکی دو روز اخیر شایعه شده بود این 
خرید جدیدی سرخ‌ها از ناحیه همسترینگ آسیب دیده و 
احتمالاً همین مصدومیت برایش مشکل‌ساز خواهد شد.

همچنین اوستون اورونوف و علی علیپور دو بازیکن دیگر 
پرسپولیس نیز در حال انجام تمرینات گروهی هستند و 
مشکل خاصی ندارند. مرتضی پورعلی‌گنجی نیز به دلیل 
مصدومیت از ناحیه بینی، نیاز به احتیاط دارد و برای 
شروع مسابقات، احتمالاً با گارد ویژه محافظ در بازی‌ها 

شرکت کند.

 اهداف دور از دسترس پرسپولیس

مغانلو و نوراللهی نمی‌آیند

 تجمع و اعتراض عده‌ای از هواداران پرسپولیس 
به عملکرد رضا درویش و مدیران این باشگاه هم 
عجیب است هم غیرمنطقی. عجیب از این نظر 
که انگار در تمام سال‌های اخیر تیم محبوب آنها 
در لیگ برتر انگلیس یا لالیگا حضور داشته و 
به یکباره سطح این تیم آنقدر پایین آمده که 
اینطوری خرید می‌کند و اینطوری تیم می‌بندد. 
در واقع انگار این هواداران سختگیر طرفدار 
منچستریونایتد و رئال مادرید بوده‌اند و قرار 
بوده با منچسترسیتی و بارسلونا رقابت کنند که 
هر لغزشی در نقل و انتقالات بازتاب جهانی پیدا 
می‌کرد و مدیران و مالکان باشگاه حق هیچ گونه 
غ از اینکه دنیای ورزش  اشتباهی نداشتند فار
و فوتبال ایران پر از اشتباهات بزرگ و کوچک 
مدیران است و تا وقتی این خطاها خیلی ضربه 

زننده و هزینه‌ساز نباشد صدایش در نمی‌آید!
اعتراض هواداران دوآتشه پرسپولیس البته 
غیرمنطقی است چرا که هر طور به روند نقل و 
انتقالات باشگاه و عملکرد درویش در این زمینه 
توجه کرده و جزئیات را مرور کنید، پی به این 
خواهید برد که اتفاقات خیلی عجیبی در این 
زمینه رخ نداده و اتفاقاً شرایط تا حدود زیادی 

قابل قبول است.
پی  رضا درویش مثل فردی مارگزیده در 
اعتراضات گسترده هواداران به عملکردش در 
نقل و انتقالات تابستان 1403، امسال خیلی زود 
دست به کار شد و در روزهایی که باشگاه‌های 
رقیب تازه مذاکرات‌شان را با گزینه‌های خود 
آغاز کرده بودند پشت سر هم از خریدهای 
جدیدش رونمایی کرد بطوری که قبل از جنگ 
12 روزه پرسپولیس 6 بازیکن جدید گرفت. بعدتر 
و در حین اردوی ترکیه و تمرینات پیش فصل 
نیز سه بازیکن جدید دیگر از جمله دو خارجی 
با رزومه قابل توجه جذب شدند و محمدی 

عمری هم برگشت.
این یعنی که پرسپولیس بموقع و خیلی زود 
موفق شد 10 بازیکن جدید جذب کند که اتفاق 
مثبتی بود. نکته مهم‌تر اینکه در مقایسه با 
فصل گذشته شرایط در بستن تیم قابل مقایسه 
نیست. فصل قبل تمرینات پیش فصل از 23 تیر 

آغاز شد اما اولین بازیکن 27 تیر به پرسپولیس 
پیوست. در واقع پروسه جذب 12 بازیکن جدید 
بعد از شروع تمرینات آغاز و تا 19 شهریور که 
آخرین روزهای نقل و انتقالات بود ادامه یافت. 
این در حالی است که امسال یک ماه قبل از 19 
تیر که تیم پرسپولیس در ترکیه تمریناتش را آغاز 

کند 6 بازیکن جذب شده بودند.
 واقعیت اینکه جذب دو سه بازیکن جدید از 
سوی استقلال طی روزهای اخیر یکی از دلایل 
اصلی تحریک این هواداران احساسی برای 
اعتراض به عملکرد درویش در نقل و انتقالات 
بوده در حالی که باشگاه استقلال تا همین دو 
هفته قبل آماج انتقاد هوادارانش بود چرا که 
تنها یکی دو بازیکن جذب کرده بود. در واقع 
روند روزهای اخیر استقلال در تکمیل تیم و 
جذب بازیکنان که صدای اعتراض هوادارانش را 
فعاً خاموش کرده چیزی است که دو ماه قبل 
در پرسپولیس اتفاق افتاده بود و هر طور نگاه 
کنید پرسپولیس حداقل از رقیب مستقیمش 
پیش است و باید شرایط را با تراکتور و سپاهان 

مقایسه کرد.
 نکته دیگر اینکه هواداران پرسپولیس با 
شعارهای خود مقابل ساختمان باشگاه خواستار 
استعفای درویش هستند یا از کنسرسیوم بانکی 
به عنوان مالک باشگاه می‌خواهند که درویش 
را کنار بگذارد و سراغ مدیر دیگری برود اما 
این اعتراض چشم بسته و احساسی از سوی 
عده‌ای هوادار جوان و نوجوان که احتمالاً تحت 
تأثیر برخی صفحات اینستاگرامی یا کانال‌های 

تلگرامی هستند به دو دلیل منطقی نیست.
اول اینکه در فوتبال ایران تعداد مدیران کاردان، 
موفق، باتجربه و کم‌اشتباه که زیر و بم این 
فوتبال را بشناسند و البته هزینه‌های کمتری 
به بار بیاورند به تعداد انگشتان یک دست 
نمی‌رسد و طبیعی است اگر کنسرسیوم بانکی 
درویش را کنار بگذارد، دایره انتخاب گسترده‌ای 
نخواهد داشت بلکه این دایره آنقدر محدود 
خواهد شد که همین کنسرسیوم از تصمیمش 
عقب‌نشینی کرده و عطای تغییر را به لقایش 
می‌بخشد. این اتفاقی بود که حدود دو ماه قبل 
هم در باشگاه پرسپولیس رخ داد اما کنسرسیوم 
با علم به اینکه گزینه‌ای بهتر از درویش وجود 

ندارد از تصمیم اولیه خود عقب‌نشینی کرد.
در همین رابطه خوب است به هواداران 
پرسپولیس یادآوری شود که آنها در مقطعی 
علیه یحیی گل‌محمدی هم شعار دادند به 
سمتش بطری پرتاب کردند و مقابل چشمانش 

مدیران پرسپولیس زیر هجمه‌های احساسی، غیرمنطقی و مخرب
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علیه او شعار »حیاکن رها کن« سر دادند 
اما دو ماه بعد از آن وقتی یحیی پس از 
چهار سال درخشان از پرسپولیس رفت، 
فهمیدند چه جواهری را از دست داده‌اند و 
چقدر پیدا کردن یک جانشین حتی نزدیک 
به او دشوار است. البته که قیاس درویش 
و یحیی گل‌محمدی در دو حوزه مدیریتی و 
سرمربیگری شاید مقایسه چندان جالبی 
نباشد اما به هر حال می‌توان پیش‌بینی 
کرد که در صورت کنار گذاشتن درویش و 
حضور مدیر جدید بعد از چند ماه، همین 
هواداران دلتنگ درویش و اقداماتش شوند.

 نکته دوم اینکه اعتراض هواداران پرسپولیس 
می‌تواند کنسرسیوم بانکی را دلسرد کرده و 
دوباره مثل یکی دو ماه قبل این مجموعه 
بانکی را از تیمداری ناامید کند. در تمام 
سال‌هایی که این هواداران میلیونی پای 

تیم محبوب‌شان ایستاده‌اند فقط یک 
سال است که پرسپولیس آنقدر پول دارد 
که نگران رزرو هتل، گرفتن زمین تمرین، 
تجهیز محل تمرین، پرواز چارتر، پرداخت 
پول رضایتنامه بازیکن جدید، پرداخت 
حقوق بازیکنان و کادر فنی، رسیدگی به امور 
آکادمی، تیم بانوان، فراهم آوردن امکانات 
اردویی، تمرین و... نباشد. این آسوده 
خاطر بودن در مورد جذب بازیکنان خارجی 
و گرانقیمت هم مشهود بوده و تازه یک سال 
است که پرسپولیس بالاخره کمی پولدار 
شده و شرایطش بحرانی نمی‌شود. با این 
حال اگر اعتراض هواداران کنسرسیوم بانکی 
را فراری بدهد، با توجه به تجربیات یک 
سال اخیر کدام نهاد یا مجموعه‌ای حاضر 
است سالی بیش از هزار میلیارد تومان برای 
پرسپولیس هزینه کند و مدیرانش باز هم 

انتقاد و ناسزا بشنوند؟
 در نهایت اینکه فهرست تیم پرسپولیس 
هنوز تکمیل نشده و این می‌تواند نقص یا 
ضعف باشگاه در پیش بردن نقل و انتقالات 
به حساب بیاید اما با در نظر گرفتن پروسه 
کنار گذاشتن بازیکنان مازاد و جذب نفرات 
جدید و پیچیدگی‌های آن، این کند بودن 
و بعضاً انفعال، طبیعی است ضمن اینکه 
پرسپولیس نهایتاً دو یا سه بازیکن دیگر 
می‌خواهد که بزودی جانشین دو سه بازیکن 
مازاد خواهند شد و در واقع همین حالا هم 
اسکواد پرسپولیس قدرت ورود به فصل تازه 
و مقابله با رقبای خود را دارد و اصاً از آنها 
عقب نیست بلکه نیاز به تقویت در یکی دو 
پست طبق سلیقه هاشمیان دارد و اینطور 
نیست که درویش و مدیران باشگاه زیر 

هجمه‌های غیرمنطقی خرد شوند.
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محمد قراگزلو
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هواداران پرسپولیس به چه معترض باشند؟
 واقعیت اینکه تیم پرسپولیس در نقل و انتقالات عقب نیست و تنها اگر هواداری آرمانگرا باشید، می‌توانید به نقایص باقیمانده 
در اسکواد تیم اشاره کرده و خواستار تکمیل شدن فهرست تیم در آستانه فصل تازه باشید. با این حال عملکرد درویش و مدیران 
باشگاه در نقل و انتقالات بی‌عیب و ایراد هم نبوده و شاید بهتر باشد هواداران به شکلی منطقی و دور از هیجان به این موارد اعتراض 
کنند. مثا اینکه چرا مارکو باکیچ با هزینه 600-500 هزار دلاری برای پست هافبک دفاعی جذب شد در حالی که او ذاتاً هافبک 
دفاعی نیست؟ یا می‌توان به این نکته اشاره کرد چرا کاظمیان، بیفوما، شکاری، صادقی و حتی فخریان به عنوان وینگر جذب 
شدند در حالی که مشخص بود عمری هم برمی‌گردد. یا هواداران می‌توانند به تکمیل تیم در خط دفاع ایراد بگیرند و بگویند چرا 
باشگاه پرسپولیس 50 میلیارد تومان برای جذب حسین ابرقویی هزینه کرد اما فرشاد فرجی و گولسیانی را نگه نداشت؟ هواداران 
پرسپولیس همچنین می‌توانند به این نکته اعتراض داشته باشند که چرا بیش از نیمی از بازیکنان تازه‌وارد در تابستان فصل قبل 
و حتی تنها خرید باشگاه در زمستان گذشته آنقدر ضعیف بوده‌اند که مازاد شده‌اند و حالا برای باشگاه دردسر به وجود آورده‌اند.

 بالاخره قرار است باشگاه پرسپولیس از کیت جدید اصلی تیم 
رونمایی کند. اتفاقی که از هفته‌ها قبل هواداران منتظرش بودند 
و حالا چند روز مانده به شروع فصل بالاخره نهایی خواهد شد.
در شرایطی که بیشتر تیم‌های لیگ برتری از کیت فصل آینده خود 
رونمایی کرده‌اند به احتمال بسیار زیاد طی یکی دو روز آینده از 
کیت سرخ‌ها هم رونمایی خواهد شد. این اتفاق قرار است 
همراه با انتشار کلیپی ویژه باشد و البته خبری از مراسم نیست. 
البته برای تهیه این کلیپ هم زحمات زیادی کشیده شده و از 
آنجایی که برخی باشگاه‌ها مثل سپاهان در این زمینه اتفاقات 
جذابی رقم زده‌اند، باشگاه پرسپولیس هم قصد دارد با انتشار 
یک کلیپ خاص از کیت‌های اول و دوم و سوم خود رونمایی کند.
واقعیت اینکه البسه اصلی پرسپولیس یا همان کیت اول تیم در 
دو فصل گذشته و طی همکاری با برند مجید طرح‌های جذاب 
و خاطره انگیزی نداشته و حالا سؤال اینجاست که آیا باید در 
سومین فصل همکاری با این برند باید منتظر طرحی جذاب 

؟ شیم با
رونمایی از کیت جدید در حالی رقم می‌خورد که خریدهای جدید 

مثل سال قبل با کیت فصل قبل عکس گرفته بودند.

واکنش باشگاه به اعتراض هواداران:

مطمئن باشید با اسکواد کامل وارد فصل می‌شویم
تجمع اعتراضی هواداران مقابل ساختمان باشگاه:

مهاجم می‌خواهیم، تیم کامل نیست
ساعتی بعد از تجمع اعتراضی هواداران 
پرسپولیس مصطفی لشگری سخنگوی 
باشگاه در واکنش به این اعتراض‌ها 
گفت: پرسپولیس در بهترین شرایط 
آماده‌سازی، رقابت‌های فصل جدید را 
آغاز خواهد کرد و تلاش‌های باشگاه 
در این ارتباط جریان دارد. برنامه‌‌ریزی 
یت  تقو بر  منطبق  ماً  کا ه  شگا با
بخش‌هایی است که سرمربی در این 
پست‌ها احساس نیاز می‌کند و عملکرد 
باشگاه از ابتدای نقل و انتقالات هم این 

مسأله را نشان داده است.
وی ادامه داد: نگرانی‌های هواداران 
پرسپولیس را درک می‌کنیم. به هر حال 
باشگاه پرسپولیس طبق نظر سرمربی 
تیم، درصدد جذب مدافع و مهاجم 
است. بهتر است موضوعات فنی تیم را 
به کادر فنی بسپاریم و آنها تصمیم لازم 
را بگیرند. سخنگوی باشگاه پرسپولیس 
گفت: نباید فراموش کنیم پرسپولیس 
نخستین تیمی بود که اقدام به جذب 
بازیکن کرد. هنوز مسابقات فصل قبل 
پایان نیافته بود که ما جذب بازیکنان 
مورد نظر را شروع کردیم. نفراتی هم 

جذب شدند که کیفیت و رزومه فنی 
آنها مورد تأیید کادر جدید قرار گرفت. 
با توجه به سرعت عمل پرسپولیس در 
جذب بازیکنان و تعدد نفرات، طبیعی 
است که در این مقطع قرار نیست مانند 
دیگر باشگاه‌ها که عقب ماندند در این 
زمان بازیکن جذب کنیم. همین حالا 
بعضی کارشناسان تعداد بازیکنان جذب 
شده توسط پرسپولیس برای فصل 
جدید را زیاد می‌دانند و قرار است دو 
بازیکن دیگر هم بگیریم. با ستاره‌های 
قبلی خودمان که داشتن آنها آرزوی 
دیگر تیم‌ها است و با پیشنهاد نجومی 
به دنبال جذب‌شان بودند، هم تمدید 

. یم کرد
لشگری گفت: با این اوصاف و طبق نظر 
کادر فنی شرایط تیم خوب است و در 
ادامه به کامل‌ترین اسکواد ممکن بدل 
خواهد شد. بی‌شک طی روزهای آینده 
با جذب دو بازیکن در پست‌های مورد 
نیاز با اسکوادی کامل راهی رقابت‌های 

لیگ خواهیم شد.
نکته جالب اینجاست که بعد از این 
مصاحبه لشگری عده‌ای از هواداران 

با  باشگاه بخواهد  اینکه  می‌گویند 
عجله بازیکن بگیرد اصلاً به سود تیم 
نخواهد بود چون در این شرایط احتمالاً 
بازیکنان ضعیفی جذب باشگاه می‌شوند 
که کیفیت و کارآمدی لازم را ندارند. 
جالب اینجاست که هر حرکتی از سوی 
مسئولان باشگاه پرسپولیس با واکنش 
هواداران مواجه می‌شود و گروهی از 
هواداران در فضای مجازی خواسته‌های 

ح می‌کنند. عجیبی را مطر

دیروز در اتفاقی عجیب دوباره گروهی از 
هواداران پرسپولیس مقابل ساختمان 
از  عده  این  کردند.  تجمع  باشگاه 
هواداران معترض از روز قبل در فضای 
مجازی با هم قرار گذاشته بودند که 
با حضور مقابل ساختمان باشگاه به 
نحوه جذب بازیکن اعتراض کنند تا 
بلکه باشگاه واکنشی به خواسته آنها 

نشان دهد.
از حوالی ظهر دیروز تعداد این هواداران 

به صد نفر رسید و بعضاً آنها با شعارهایی 
علیه درویش خواستار ترک باشگاه 
بودند. این هواداران می‌گفتند تیم 
محبوب‌شان نیاز به بازیکن جدید دارد 
و باشگاه در این زمینه ضعیف عمل 

کرده است.
تعدادی از این هواداران بسیار خشمگین 
بودند و با صدای بلند به ضعف باشگاه 
در نقل و انتقالات اشاره کرده و از مدیران 

باشگاه خواستار پاسخگویی بودند.
بعد از ساعتی محمد انصاری معاون 
بین  پرسپولیس در  باشگاه  ورزشی 
معترضان حاضر شد. انصاری سعی 
کرد با همان آرامش و متانت همیشگی 
حرف‌های این هواداران را بشنود اما 
برخی از هواداران می‌گفتند او نباید 
به خاطر درویش خودش را خراب 
کند. یکی از این هواداران می‌گفت دو 
سال پیش در همین نقطه یعنی مقابل 
ساختمان باشگاه جلوی حسین بادامکی 
را گرفته‌اند و به ضعف باشگاه در نقل و 
انتقالات اعتراض کرده‌اند که بادامکی 
گفته آقای درویش درستش می‌کند. 
این هواداران می‌گفتند الان بادامکی در 

باشگاه حضور ندارد اما درویش هست 
پس بهتر است انصاری خودش را جلو 

! زد ا نیند
با این حال انصاری مدام سعی می‌کرد 
هواداران را آرام کند. او می‌گفت از آنجایی 
که اجتماع و شعارهای هواداران در آن 
کوچه باعث آزار همسایه‌ها می‌شود بهتر 
است هواداران و خبرنگاران با او به پارک 
نزدیک باشگاه بروند تا او با معترضان 
صحبت کند اما هیچ کدام از معترضان 
قبول نکردند که او را همراهی کنند. به 
همین خاطر انصاری هم بعد از شنیدن 
صحبت‌های اعتراضی برخی از هواداران 
نتوانست آنها را آرام کند و شعارها ادامه 

کرد. پیدا 
تجمع دیروز هواداران در حالی اتفاق 
افتاد که این گروه معترض حدود یک 
ماه قبل هم به روند جذب بازیکن 
از سوی باشگاه پرسپولیس معترض 
شدند. در این تجمع بنرهای عجیبی 
علیه درویش و سخنگوی باشگاه هم در 
دست برخی هواداران بود ضمن اینکه 
حتی پیمان حدادی رئیس هیأت مدیره 

باشگاه هم از شعارها در امان نماند.

 رونمایی از کیت جدید در همین هفته

منتظر طرح ویژه باشیم؟


